
 
 
 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 
KABUPATEN CIANJUR - PROVINSI JAWA BARAT 

 
RISALAH  

RAPAT PARIPURNA DPRD KABUPATEN CIANJUR  
    Nomor : 174.4.1/ 22 /DPRD 
 
Tahun Sidang : 2025-2026 
Masa Persidangan : I 
Rapat Ke- : 22 (dua puluh dua) 
Jenis Rapat : Rapat Paripurna  
Sifat Rapat : Terbuka  
Hari, Tanggal : Selasa, 30 Desember 2025 
Waktu : 13.00 s.d. 16.00 WIB  
Tempat : Ruang Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Cianjur  
Ketua Rapat : Ir. Hj. Metty Triantika, M.T. 

(Ketua DPRD Kabupaten Cianjur Masa Jabatan Tahun 
2024-2029) 

Acara : 1. Pendapat Akhir Fraksi–Fraksi DPRD Kabupaten 
Cianjur atas 3 (tiga) buah Raperda usul eksekutif; 

2. Pendapat Akhir Bupati Cianjur atas 7 (tujuh) buah 
Raperda usul prakarsa DPRD Kabupaten Cianjur; 

3. Penetapan persetujuan bersama DPRD Kabupaten 
Cianjur dan Bupati Cianjur mengenai 7 (tujuh) buah 
Raperda usul prakarsa DPRD Kabupaten Cianjur 
dan 3 (tiga) buah Raperda usul eksekutif; 

4. Penutupan Masa Persidangan Ke-I DPRD 
Kabupaten Cianjur Tahun Sidang 2025–2026; 

5. Pembukaan Masa Persidangan Ke-II DPRD 
Kabupaten Cianjur Tahun Sidang 2025–2026. 

Sekretaris Rapat : Pratama Nugraha Emmawan, SH., M.Si. 
Sekretaris DPRD Kabupaten Cianjur 

Hadir 
  

:  A. Pimpinan   : Terlampir  
B. Anggota     : Terlampir 
C. Undangan  : Terlampir  

 
CIANJUR, 30 DESEMBER 2025 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 
KABUPATEN CIANJUR 

 
Mengetahui, 

KETUA DPRD 
KABUPATEN CIANJUR 

 
 
 
 

Ir. Hj. METTY TRIANTIKA, M.T. 

 
SEKRETARIS 

DPRD KABUPATEN CIANJUR 
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JALANNYA RAPAT: 
 
Pimpinan rapat (Ir. Hj. METTY TRIANTIKA, M.T./Ketua DPRD Kabupaten Cianjur 
Masa Jabatan Tahun 2024-2029) 

Assalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh, 
Salam sejahtera untuk kita semua, 
Sampurasun... 
Berdasarkan catatan yang disampaikan Sekretaris DPRD, dari jumlah anggota 
DPRD sebanyak 50 orang, yang telah hadir dan mengikuti Rapat Paripurna DPRD 
sebanyak ….. orang. Berdasarkan Peraturan DPRD Kabupaten Cianjur Nomor 1 
Tahun 2025 tentang Tata Tertib DPRD, kuorum telah terpenuhi dan rapat dapat 
dimulai. Maka, dengan diawali ucapan Bismillahirrahmanirrahim, Rapat Paripurna 
DPRD dua puluh dua, masa persidangan I tahun sidang 2025-2026, dengan acara: 

1. Pendapat Akhir Fraksi–Fraksi DPRD Kabupaten Cianjur atas 3 (tiga) buah 
Raperda usul eksekutif; 

2. Pendapat Akhir Bupati Cianjur atas 7 (tujuh) buah Raperda usul prakarsa 
DPRD Kabupaten Cianjur; 

3. Penetapan persetujuan bersama DPRD Kabupaten Cianjur dan Bupati Cianjur 
mengenai 7 (tujuh) buah Raperda usul prakarsa DPRD Kabupaten Cianjur dan 
3 (tiga) buah Raperda usul eksekutif; 

4. Penutupan Masa Persidangan Ke-I DPRD Kabupaten Cianjur Tahun Sidang 
2025–2026; 

5. Pembukaan Masa Persidangan Ke-II DPRD Kabupaten Cianjur Tahun Sidang 
2025–2026. 

Pada hari ini, Selasa, 30 Desember 2025, dengan resmi kami buka dan dinyatakan 
terbuka untuk umum. 
 
(Ketuk palu tiga kali) 

Yth. Sdr. Pimpinan DPRD beserta segenap anggota DPRD;  
Yth. Sdr. Bupati; 
Yth. Para anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah, Ketua Pengadilan Negeri, 
        dan Ketua Pengadilan Agama; 
Yth. Sdr. Sekretaris Daerah beserta para asisten bidang; 
Yth. Para staf ahli bupati;   
Yth. Para kepala perangkat daerah; 
Yth. Para camat dan kepala desa/kelurahan;   
Yth. Para tokoh dan sesepuh Cianjur, tokoh agama, pimpinan organisasi sosial 
politik, organisasi kemasyarakatan, LSM, insan pers, serta warga masyarakat 
Kabupaten Cianjur yang kami cintai. 
Puji dan syukur mari kita panjatkan ke hadirat Allah SWT atas rahmat dan karunia-
Nya, sehingga kita dapat melaksanakan Rapat Paripurna DPRD pada hari ini 
dalam keadaan sehat. 
Salawat dan salam kita sampaikan kepada Nabi Muhammad SAW, semoga 
keteladanan beliau senantiasa menjadi pedoman dalam menjalankan tugas dan 
pengabdian kita. Amin. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Agenda Rapat Paripurna pada hari ini merupakan tahapan akhir dari rangkaian 
pembahasan mengenai 7 (tujuh) buah Raperda usul prakarsa DPRD Kabupaten 
Cianjur dan 3 (tiga) buah Raperda usul eksekutif. 
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DPRD dengan fungsi pembentukan Perdanya telah melakukan pembahasan, 
pengkajian, dan penelaahan baik dalam forum rapat Panitia Khusus DPRD 
maupun Rapat Paripurna DPRD. 
Pada Rapat Paripurna sebelumnya kita telah menyimak dan mendengarkan 
bersama Panitia Khusus I, II, III, IV DPRD menyampaikan laporannya. Untuk itu 
sebelum DPRD menetapkan keputusannya yang merupakan tahap akhir dalam 
pembicaraan tingkat II, pada kesempatan Rapat Paripurna DPRD hari ini, kita akan 
mendengarkan terlebih dahulu pendapat akhir fraksi-fraksi DPRD atas 3 buah 
Raperda usul eksekutif dan pendapat akhir Bupati Cianjur atas 7 buah Raperda 
usul prakarsa DPRD. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang kami hormati, 
Perlu kami sampaikan juga bahwa sesuai ketentuan Pasal 104 ayat (1) dan (2) 
Tata Tertib DPRD Kabupaten Cianjur mengatur bahwa tahun sidang DPRD dibagi 
menjadi tiga masa persidangan yang dimulai pada saat pengucapan sumpah/janji 
Anggota DPRD. 
Pada bulan Desember Tahun 2025 ini merupakan akhir Masa Persidangan Ke-I 
Tahun Sidang 2025–2026. Selanjutnya pada Rapat Paripurna DPRD kali ini juga 
diagendakan penutupan Masa Persidangan Ke-I Tahun Sidang 2025–2026 dan 
pembukaan Masa Persidangan Ke-II Tahun Sidang 2025–2026. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin hadirat yang berbahagia, 
Untuk tertib dan lancarnya pelaksanaan Rapat Paripurna pada hari ini, kami telah 
menyusun rancangan acara sebagai berikut: 
1. Pembukaan, sebagaimana yang telah dikemukakan tadi; 
2. Pendapat akhir fraksi–fraksi DPRD Kabupaten Cianjur atas 3 (tiga) buah 

Raperda usul eksekutif; 
3. Pendapat akhir Bupati Cianjur atas 7 (tujuh) buah Raperda usul prakarsa 

DPRD Kabupaten Cianjur; 
4. Pembacaan rancangan berita acara tentang persetujuan bersama Bupati 

Cianjur dan DPRD Kabupaten Cianjur mengenai 7 (tujuh) buah Raperda usul 
prakarsa DPRD Kabupaten Cianjur dan 3 (tiga) buah Raperda usul eksekutif; 

5. Penandatanganan berita acara tentang persetujuan bersama Bupati Cianjur 
dan DPRD Kabupaten Cianjur mengenai 7 (tujuh) buah Raperda usul prakarsa 
DPRD Kabupaten Cianjur dan 3 (tiga) buah Raperda usul eksekutif; 

6. Sambutan Bupati Cianjur; 
7. Penutupan Masa Persidangan Ke-I Tahun Sidang 2025–2026 dan pembukaan 

Masa Persidangan Ke-II Tahun Sidang 2025–2026; 
8. Penutup. 
Demi keabsahannya, saya mohon persetujuan Rapat Paripurna DPRD. Untuk itu, 
saya menanyakan kepada Yth. para Anggota DPRD, 
apakah rancangan acara yang kami kemukakan tadi, setuju untuk dijadikan acara 
rapat pada hari ini? 
( Ketuk palu satu kali ) 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Selanjutnya marilah kita menginjak pada acara kedua yaitu pendapat akhir fraksi–
fraksi DPRD Kabupaten Cianjur atas 3 (tiga) buah Raperda usul eksekutif. 
Untuk pembicara yang pertama, kami persilahkan kepada Fraksi PAN dan PPP: 

1. PENDAPAT AKHIR                                                              
FRAKSI PAN DAN PPP 
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Terima kasih kepada Sdr. ……………………….. juru bicara dari Fraksi PAN dan 
PPP yang telah menyampaikan pendapat akhirnya. 
Selanjutnya kami persilakan kepada juru bicara Fraksi Partai Demokrat. 
 

2.  PENDAPAT AKHIR 
FRAKSI PARTAI DEMOKRAT  
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Terima kasih kepada Sdr. ………………………..juru bicara dari Fraksi Partai 
Demokrat yang telah menyampaikan pendapat akhirnya. 
Selanjutnya kami persilakan kepada juru bicara Fraksi Partai Keadilan Sejahtera. 
 

3.  PENDAPAT AKHIR 
FRAKSI PARTAI KEADILAN SEJAHTERA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 6 - 
 

Terima kasih kepada Sdr. ………………………..juru bicara dari Fraksi Partai 
Keadilan Sejahtera yang telah menyampaikan pendapat akhirnya. 
Selanjutnya kami persilakan kepada juru bicara Fraksi Partai Nasional Demokrat. 
 

4.  PENDAPAT AKHIR 
FRAKSI PARTAI NASIONAL DEMOKRAT 
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Terima kasih kepada Sdr. ……………………….. juru bicara dari Fraksi Partai 
Nasional Demokrat yang telah menyampaikan pendapat akhirnya. 
Selanjutnya kami persilakan kepada juru bicara Fraksi Partai Kebangkitan Bangsa. 
 

5.  PENDAPAT AKHIR 
FRAKSI PARTAI KEBANGKITA BANGSA 
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Terima kasih kepada Sdr. ……………………….. juru bicara dari Fraksi Partai 
Kebangkitan Bangsa yang telah menyampaikan pendapat akhirnya. 
Selanjutnya kami persilakan kepada juru bicara Fraksi PDI Perjuangan. 
 

6.  PENDAPAT AKHIR 
FRAKSI PDI PERJUANGAN  
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Terima kasih kepada Sdr. ………………………..juru bicara dari Fraksi PDI 
Perjuangan yang telah menyampaikan pendapat akhirnya. 
Selanjutnya kami persilakan kepada juru bicara Fraksi Partai Gerakan Indonesia 
Raya. 
 

7.  PENDAPAT AKHIR 
FRAKSI PARTAI GERAKAN INDONESIA RAYA 
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Terima kasih kepada Sdr. ……………………………..juru bicara dari Fraksi Partai 
Gerakan Indonesia Raya yang telah menyampaikan pendapat akhirnya. 
Selanjutnya kami persilakan kepada juru bicara Fraksi Partai Golongan Karya. 
 

8.  PENDAPAT AKHIR 
FRAKSI PARTAI GOLONGAN KARYA  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 11 - 
 

 
Terima kasih kepada Sdr. ……………………………. juru bicara dari Fraksi Partai 
Golongan Karya yang telah menyampaikan pendapat akhirnya, dan merupakan 
pembicara terakhir. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Menginjak acara yang ketiga yaitu pendapat akhir Bupati Cianjur atas 7 (tujuh) 
buah Raperda usul prakarsa DPRD Kabupaten Cianjur. Untuk itu kepada Sdr. 
Bupati kami persilahkan. 
 

PENDAPAT AKHIR 
BUPATI CIANJUR 
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Terima kasih kepada Sdr. Bupati yang telah menyampaikan pendapat akhirnya. 
Setelah mendengarkan pandangan umum fraksi-fraksi DPRD, pendapat Bupati 
Cianjur atas 7 (tujuh) buah Raperda usul prakarsa DPRD, laporan hasil 
pembahasan Panitia Khusus I, II, III, IV DPRD, pendapat akhir fraksi-fraksi DPRD, 
dan pendapat akhir Bupati Cianjur, maka dapat kami simpulkan bahwa: DPRD 
Kabupaten Cianjur dapat menyetujui 6 (enam) buah Raperda usul prakarsa DPRD 
Kabupaten Cianjur dan 3 (tiga) buah Raperda usul eksekutif, untuk ditetapkan 
menjadi Peraturan Daerah. 
Sementara itu 1 (satu) buah Raperda tentang Fasilitasi Pengembangan Ekonomi 
dan Keuangan Syariah sesuai hasil fasilitasi Gubernur Jawa Barat tidak dapat 
dilanjutkan untuk ditetapkan menjadi Perda sampai terbitnya peraturan perundang-
undangan yang secara khusus mengatur mengenai pengembangan ekonomi dan 
keuangan syariah sebagai dasar hukum pembentukan dan pelaksanaannya di 
daerah. 
Demikian kesimpulan yang dapat kami sampaikan, sebagai salah satu bahan 
untuk diterbitkannya berita acara tentang persetujuan bersama Bupati Cianjur dan 
DPRD Kabupaten Cianjur. 
Untuk itu, kami minta bantuan Sdr. Sekretaris DPRD agar membacakan 
rancangannya, kepada Sdr. Sekretaris DPRD kami persilahkan. 
 
 

PEMBACAAN RANCANGAN PERSETUJUAN BERSAMA  
BUPATI DAN DPRD  
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Terima kasih kepada Sdr. Sekretaris DPRD yang telah membacakan Rancangan 
Berita Acara Persetujuan Bersama Bupati Cianjur dan DPRD Kabupaten Cianjur. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang kami hormati, 
Demi keabsahannya, saya mohon persetujuan Rapat Paripurna DPRD. Untuk itu, 
saya menanyakan kepada Yth. para anggota DPRD: 
Apakah Rancangan Berita Acara Persetujuan Bersama Bupati Cianjur dan DPRD 
Kabupaten Cianjur yang dibacakan tadi, setuju untuk ditetapkan menjadi Berita 
Acara Persetujuan Bersama Bupati Cianjur dan DPRD Kabupaten Cianjur? 
(Ketuk palu satu kali) 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang kami hormati, 
Untuk acara selanjutnya, marilah kita ikuti penandatanganan Berita Acara tentang 
Persetujuan Bersama Bupati Cianjur dan DPRD Kabupaten Cianjur. 
Untuk pelaksanaan acara ini, kami mohon kesediaan Yth. Sdr. Bupati dan Yth. 
Sdr. Pimpinan DPRD untuk bersama-sama menandatangani Berita Acara 
Persetujuan Bersama. Dan pada saat dilakukan penandatanganan nanti, kami 
mohon segenap anggota DPRD serta hadirin untuk turut berdiri menyaksikan 
prosesi penandatanganan Berita Acara Persetujuan Bersama. 
 

PENANDATANGANAN PERSETUJUAN BERSAMA  
BUPATI DAN DPRD  
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Rapat Paripurna DPRD dan hadirin hadirat yang kami hormati, 
Dengan telah ditandatanganinya Berita Acara Persetujuan Bersama Bupati Cianjur 
dan DPRD Kabupaten Cianjur tadi, kami mohon pihak eksekutif dapat segera 
menindaklanjuti segala ketentuan-ketentuan sebagaimana yang tercantum dalam 
Berita Acara Persetujuan Bersama tersebut. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang kami hormati, 
Selanjutnya marilah kita menginjak kepada acara yang kelima, yaitu Sambutan 
Bupati Cianjur. Kepada Saudara Bupati, kami persilakan. 
 

SAMBUTAN  
BUPATI CIANJUR 
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Terima kasih kepada Yth. Saudara Bupati yang telah menyampaikan 
sambutannya. 
Dengan demikian rangkaian pembicaraan tingkat I dan II atas 7 (tujuh) buah 
Raperda usul prakarsa DPRD dan 3 (tiga) buah Raperda usul eksekutif, telah 
selesai kita bahas dengan lancar, semoga kehadiran Perda tersebut membawa 
perbaikan dan tentunya membawa kesejahteraan bagi masyarakat Cianjur. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Menginjak acara yang ketujuh yaitu penutupan Masa Persidangan Ke-I Tahun 
Sidang 2025–2026. Namun sebelum kami menutup Masa Persidangan Ke-I ini, 
sebagai bentuk pertanggungjawaban fungsi, tugas dan wewenang DPRD serta 
dalam rangka melaksanakan ketentuan Pasal 45 ayat (1) huruf i Tata Tertib 
DPRD, kami akan melaporkan capaian kinerja DPRD selama Masa Persidangan 
Ke-I Tahun Sidang 2025–2026 yang dimulai pada tanggal 4 Agustus 2025 s.d. 30 
Desember 2025, sekaligus melaporkan gambaran umum kinerja DPRD selama 
Tahun 2025. 
Pada Masa Persidangan Ke-I, DPRD Kabupaten Cianjur telah melaksanakan 
fungsi dan tugasnya secara optimal. 
Berkenaan dengan produk hukum dan kebijakan lainnya, yang telah dihasilkan 
selama Masa Persidangan I kiranya dapat kami sampaikan, sebagai berikut: 
1. Keputusan DPRD, sebanyak 10 buah. 
2. Keputusan Pimpinan DPRD, sebanyak 6 buah; 
3. Berita Acara Persetujuan Bersama antara Bupati dan DPRD sebanyak 8 buah; 
4. Nota Kesepakatan antara Bupati dan DPRD sebanyak 2 buah. 
Adapun kegiatan-kegiatan DPRD yang dilaksanakan oleh alat-alat kelengkapan 
DPRD selama Masa Persidangan I, dapat kami sampaikan, sebagai berikut: 
1. Rapat Paripurna DPRD, telah dilaksanakan sebanyak 22 kali, dengan rincian 

Rapat Paripurna DPRD untuk pengambilan keputusan sebanyak 11 kali dan 
Rapat Paripurna DPRD untuk pengumuman sebanyak 11 kali. 

2. Rapat Pimpinan DPRD telah dilaksanakan sebanyak 6 kali. 
3. Rapat Badan Musyawarah DPRD, telah dilaksanakan sebanyak 6 kali. 
4. Rapat Komisi I DPRD telah dilaksanakan sebanyak 6 kali. 
5. Rapat Komisi II DPRD telah dilaksanakan sebanyak 13 kali. 
6. Rapat Komisi III DPRD telah dilaksanakan sebanyak 12 kali. 
7. Rapat Komisi IV DPRD telah dilaksanakan sebanyak 11 kali. 
8. Rapat Badan Anggaran DPRD telah dilaksanakan sebanyak 10 kali. 
9. Rapat Bapemperda telah dilaksanakan sebanyak 10 kali. 
10. Rapat Badan Kehormatan DPRD telah dilaksanakan sebanyak 5 kali. 
Dengan demikian selama Tahun 2025, DPRD Kabupaten Cianjur telah 
mengeluarkan produk hukum dan kebijakan lainnya, dengan rincian sebagai 
berikut: 
1. Peraturan Daerah, sebanyak 15 buah. 
2. Keputusan DPRD, sebanyak 19 buah. 
3. Keputusan Pimpinan DPRD, sebanyak 11 buah; 
4. Berita Acara Persetujuan Bersama antara Bupati dan DPRD sebanyak 19 

buah; 



- 16 - 
 

5. Nota Kesepakatan antara Bupati dan DPRD sebanyak 5 buah. 
6. Pembentukan Panitia Khusus DPRD, yang membahas mengenai Raperda dan 

hal-hal khusus lainnya, sebanyak 7 Panitia Khusus. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Dengan telah disampaikannya laporan kinerja DPRD tadi, maka Masa 
Persidangan Ke-I Tahun Sidang 2025–2026 ini telah dapat diakhiri. 
Kami menyadari bahwa dalam menjalankan amanah ini, tentu masih ada 
kekurangan. Namun, dengan semangat kebersamaan dan tekad untuk terus 
memperbaiki diri, kami berkomitmen untuk senantiasa menghadirkan kinerja yang 
lebih baik, lebih aspiratif, dan lebih berpihak pada kepentingan masyarakat. 
Maka dengan mengucapkan Alhamdulillahirabbil‘alamin, Masa Persidangan Ke-I 
DPRD Kabupaten Cianjur Tahun Sidang 2025–2026, hari ini Selasa tanggal 30 
Desember 2025, ditutup secara resmi. 
( Ketuk palu satu kali ) 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Dengan telah ditutupnya Masa Persidangan Ke-I tadi, maka selanjutnya kita akan 
membuka Masa Persidangan Ke-II DPRD Kabupaten Cianjur Tahun Sidang 2025–
2026. 
Dengan mengucapkan Bismillahirrahmanirrohim dan senantiasa mengharap 
rahmat serta ridha Allah SWT, Masa Persidangan Ke-II DPRD Kabupaten Cianjur 
Tahun Sidang 2025–2026, hari ini Selasa tanggal 30 Desember 2025 dibuka 
secara resmi. 
( Ketuk palu satu kali ) 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Perlu kami sampaikan Masa Persidangan Ke-II ini akan berlangsung selama 
empat bulan ke depan. Pada Masa Persidangan Ke-II ini terdapat beberapa 
agenda strategis yang akan dilaksanakan oleh DPRD Kabupaten Cianjur. 
Kami memohon do’a serta dukungan dari seluruh masyarakat, agar agenda-
agenda DPRD ke depan dapat terlaksana dengan baik dan lancar serta dapat 
menghasilkan kebijakan-kebijakan yang berorientasi pada peningkatan 
kesejahteraan masyarakat Cianjur. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Mengingat Rapat Paripurna kali ini merupakan yang terakhir pada Tahun 2025, 
izinkan kami atas nama pimpinan dan seluruh Anggota DPRD Kabupaten Cianjur, 
menyampaikan selamat menyongsong Tahun Baru 2026. Semoga tahun yang 
akan datang menjadi momentum penguatan ikhtiar, keberkahan, dan capaian 
kinerja yang lebih baik bagi kita semua. 
Pergantian tahun hendaknya dimaknai sebagai kesempatan untuk melakukan 
refleksi dan pembaruan komitmen, guna mewujudkan tujuan bersama melalui kerja 
nyata, integritas, dan tanggung jawab. 
Dengan semangat kebersamaan dan pengabdian, mari kita melangkah untuk 
membangun masa depan Cianjur yang lebih baik, berdaya saing, dan memberi 
manfaat nyata bagi seluruh masyarakat. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Rangkaian acara pada hari ini telah selesai, sampailah kita kepada acara yang 
terakhir yaitu penutup. Kami atas nama pimpinan rapat menyampaikan ucapan 
terima kasih dan penghargaan yang setulus-tulusnya kepada para hadirin tamu 
undangan yang telah berkenan hadir dalam Rapat Paripurna DPRD pada hari ini, 
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mohon maaf atas segala kekurangannya. 
Akhirnya dengan mengucapkan Alhamdulillahirrobbil’alamin, Rapat Paripurna 
DPRD pada hari ini dinyatakan ditutup secara resmi. 
( Ketuk palu tiga kali ) 
 
Wallahul muwaffiq ila aqwamith-thariq. 
Wassalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh. 
 
(Rapat ditutup pukul 16.00 WIB) 
 

CIANJUR, 30 DESEMBER 2025 
DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 

KABUPATEN CIANJUR  
 
 

Mengetahui, 
KETUA  DPRD 

KABUPATEN CIANJUR 
 
 
 
 
 

Ir. Hj. METTY TRIANTIKA, M.T. 
 

 
SEKRETARIS 

DPRD KABUPATEN CIANJUR 
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